手軽にアウトドア気分を満喫できる 可愛いグランピングコテージが 中軽井沢の森の中のホテル いこいヴィラの敷地内にオープン!

軽井沢の自然の中で手軽にアウトドアを楽しめるグランピング。合同会社イコイリゾーツ(本社:長野県北佐久郡軽井沢町、代表社員:島岡高志)は、2020年6月、軽井沢町長倉で運営するホテル「いこいヴィラ」の敷地内に二棟のコテージをオープンしました。

特徴

都会の喧騒から離れて、自然の中で一日を過ご す非日常体験を手軽に楽しむことができるグラ ンピングコテージです。

手ぶらでキャンプ。地元食材をふんだんに使ったバーベキューの準備はスタッフが行なうので、キャンプ初心者でも手軽にアウトドアでのバーベキューを満喫できます。

コテージには、ゆっくりとくつろげるように、ロフトと芝生ラグがついています。寝具、エアコン、冷蔵庫、無線Wi-Fiもあるので快適にご滞在いただけます。

小さなお子様のいるご家族、お友達とのグループ、またはカップルにもおすすめです。一度足を運んでみてはいかがでしょうか。









立地

いこいヴィラは、軽井沢のなかでも、古くから人気のある千ヶ滝別荘地、星野別荘地の玄 関口にあります。軽井沢駅から しなの鉄道で 一駅、中軽井沢駅から徒歩9分のアクセスのよい立地です。

日帰り温泉施設のトンボの湯やショッピング エリア、ハルニレテラスを擁する星野リゾー トエリアが徒歩圏です。また、近場にはコン ビニエンスストアもあって便利です。

詳細

いこいヴィラ グランピングコテージ HP URL: https://villa.ikoisanso.co.jp/

定員:2~4名

備品:エアコン、冷蔵庫、電気ケトル、 テーブル、布団、ソファベッド、タオル、歯 ブラシ、無料Wi-Fi、シェード、ガーデンテー ブル、ハンモックチェア、BBQグリル

※ お風呂とお手洗いは敷地内のいこいヴィラ をご利用ください。





BBQセットの一例

施設概要

ホテル いこいヴィラ グランピングコテージ 長野県北佐久郡軽井沢長倉3391-3 中軽井沢駅 徒歩9分 軽井沢駅 車で10分

会社概要

合同会社イコイリゾーツ 長野県北佐久郡軽井沢町長倉3365-9

お問い合わせ先

Tel. 0267-31-5257 Fax: 0267-31-5285

Email: ikoivilla@ikoiresorts.co.jp

